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Αθήνα, 18 Φεβρουαρίου 2025 
  

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς: Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κωστή Χατζηδάκη 

Θέμα: Προθεσμία υποβολής αιτήσεων για την λήψη επιδόματος “my thermansi” 

Όπως γνωρίζετε, η ακρίβεια και ο πληθωρισμός που πλήττουν τα ελληνικά νοικοκυριά λόγω των 

επιλογών της κυβέρνησης, την έχουν οδηγήσει στην αύξηση διαφόρων επιδοματικών πολιτικών 

μεταξύ των οποίων περιλαμβάνεται και το πρόγραμμα “my thermansi”. Παρά το γεγονός ότι αυτά 

τα προγράμματα θα έπρεπε να είναι σχεδιασμένα με την απαραίτητη ευαισθησία που απαιτείται, 

αφού απευθύνονται σε ευάλωτους πολίτες, μετά λύπης διαπιστώνουμε ότι δεν είναι ορθολογικά 

σχεδιασμένα. 

Ειδικότερα παρατηρούμε ότι παρά το γεγονός ότι αυτή η οικονομική ενίσχυση του προγράμματος 

“my thermansi” είναι απαραίτητη για δεκάδες χιλιάδες νοικοκυριά προκειμένου να 

αντιμετωπίσουν το διαρκώς αυξανόμενο κόστος θέρμανσης, διαπιστώνουμε ότι δεν υπήρξε η 

απαραίτητη ενημέρωση αρκετών ευάλωτων συμπολιτών μας, ιδιαιτέρα ηλικιωμένων, οι οποίοι δεν 

έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο για να ενημερωθούν για την λήξη της προθεσμίας υποβολής της 

σχετικής αίτησης. 

Αποτέλεσμα αυτής της ανεπαρκούς ενημέρωσης ήταν να μην μπορέσει να υποβάλλει εμπροθέσμως 

την σχετική αίτηση για το πρόγραμμα “my thermansi” μεγάλος αριθμός συμπολιτών μας οι οποίοι 

δεν χρησιμοποιούν το διαδίκτυο, κυρίως ηλικιωμένοι συμπολίτες μας. 

Μεταφέροντας λοιπόν το παράπονο αυτών των συμπολιτών μας, σας παρακαλούμε να απαντήσετε 

στα εξής: 

Α) Ποιος ήταν ο επίσημος τρόπος ενημέρωσης των πολιτών αναφορικά με τον τρόπο υποβολής 

αίτησης στο πρόγραμμα “my thermansi” και την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των σχετικών 

αιτήσεων; Υπήρξε κάποια άλλη ενημέρωση πλην ανακοινώσεων στο διαδίκτυο; 

Β) Πως μπορεί να λάβει τις παραπάνω πληροφορίες ένας πολίτης που δεν έχει πρόσβαση στο 

διαδίκτυο ή δεν μπορεί να έχει πρόσβαση σε αυτό για αντικειμενικούς λόγους; 
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Γ) Υπάρχει πρόθεση της ηγεσίας του Υπουργείου Οικονομικών να δοθεί νέα προθεσμία για υποβολή 

στο πρόγραμμα “my thermansi” για όσους έχασαν την ανωτέρω προθεσμία λόγω μη έγκαιρης 

ενημέρωσής τους; 

Δ) Ποιο είναι το θεσμικό πλαίσιο καταβολής του ανωτέρω επιδόματος και από ποια κονδύλια του 

προϋπολογισμού καλύπτεται η καταβολή του; Υπάρχει συγκεκριμένο ποσό που έχει προβλεφθεί για 

το επίδομα αυτό, και αν ναι, έχει εξαντληθεί το ποσό αυτό; 

 

Η Βουλευτής 
 

Ασπασία Ιωάννη Κουρουπάκη 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β1' ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ 




